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ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ ТА СТАНОВЛЕННЯ ХОРЕОГРАФІЧНОГО МИСТЕЦТВА РІВНЕНЩИНИ 
Мельник Тетяна, студентка, Волошина Л.П., викладач  
Рівненський державний гуманітарний університет  

Рівненщина – край численних танцювальних колективів, хореографічних студій, аматорських та професійних 
ансамблів, об’єднавчою складовою яких є класичний танець. Вагомою контентою надзавдання у становленні 
хореографічного мистецтва є репертуарна політика, яка є поличчям танцювальної культури полісько-волинського 
краю.   

Формуючись протягом століть, хореографічне мистецтво є базою як для розвитку гармонійної особистості, 
так і джерелом наукових досліджень, це основа для становлення і професійного удосконалення виконавського та 
балетмейстерського мистецтва. Постаючи протягом століть основні рухи та вправи класичного танцю стали 
предметом зацікавлення провідних фахівців та учнівської й студентської молоді. 

Актуальність досліджуваної теми означена у аспекті історичного аналізу та факторі становлення 
хореографічного мистецтва Рівненщини. Джерельна база ґрунтується на польових дослідженнях провідних митців 
України.  

ХХ століття – період бурхливих соціально-культурних та політичних перипетій. У 70-90-х роках провідний 
культурний центр міста Рівне - будинок культури залізничників, мав у своєму арсеналі танцювальну студію. 
Керівник Я.Іванов прагнув зберегти та удосконалити хореографічну культуру краю. Саме тому, приділяючи увагу 
класичним екзерсисам балетмейстер акцентує основну модель занять на народному спрямуванні, проте балетне 
мистецтво вважав основою у формуванні танцювальних здібностей. Доцільність зв’язку класичної та народної 
хореографії керівник вбачав у необхідності формування високого мистецького смаку та розвитку гармонійної 
особистості.  

Дослідницькою лабораторією у розвитку та становленні хореографічного мистецтва на Рівненщині є міський 
палац дітей та молоді. Хореографічні колективи "Дружба" ,"Куделиця", "Light", етнокультурний центр"Веснянка" є 
горнилом формування духовних цінностей дітей та молоді. 

Так, зразковий хореографічний ансамбль "Дружба" та народний вокально-хореографічний ансамбль 
"Куделиця" - колективи знані не лише на Рівненщині, а й за межами України. Діяльність керівництва спрямована на 
всебічний розвиток дитини, формування духовності. Демонструючи свої таланти під час "Сезонів класики", учні 
виступають з окремим номерами та варіаціями із всесвітньо відомих балетів. Школою народного танцю керує 
відмінник освіти України І.Матяшок.  

Ансамбль сучасного танцю "Light" існує з 1994 року. Художня спрямованість репертуару ансамблю 
спрямована на розвиток різних напрямів сучасного мистецтва. Класичний танець не є основним предметом в 
ансамблі, проте ця система рухів дозволяє сформувати тіло дисциплінованим, рухливим і прекрасним, перетворює 
його в чуттєвий інструмент, який підкоряється вказівкам балетмейстера та виконавця. Керівник ансамблю 
Н.Сторожук, вважає, що класичний танець - це не лише краса, а й здоров’я, адже з раннього дитинства закладається 
правильна постава.  

В.Ковальчук, заслужений працівник культури України акумулював свої науко-творчі пошуки на фольклорно-
етнографічній основі, заснувавши етнокультурний центр "Веснянка". Провідною метою центру є вивчення, 
збереження, відродження та популяризації етнокультурної спадщини Рівненського Полісся, зокрема і 
хореографічної.  

Народний ансамбль танцю України "Полісянка" міського будинку культури є лауреатом численних 
міжнародних форумів. Народний артист України, художній керівник колективу В.Марущак особливу увагу приділяє 
чіткому виконанню кожного елементів, як народного так і класичного танцю.  

Народний ансамбль сучасного танцю "Едельвейс" за двадцять років свого існування став переможцем 
багатьох фестивалів і конкурсів. Заслужений працівник культури України Л.Супонькіна об’єднала численну 
кількість здібних дітей, навчила та виховала професійних викладачів. В "Едельвейсі" класичний танець є підґрунтям 
для професійного хореографічного мистецтва. 

Провідним центром танцювальної культури є кафедра хореографії РДГУ. Постійний творчий пошук, 
прагнення удосконалювати методику викладання мистецьких дисциплін, єдність бачень у підготовці фахівців 
хореографічного спрямування "Ансамблю хореографічних мініатюр" (кер. ст.викладач Л.Зань), "Візерунки" 
(керівник В.Гордєєв, хореограф-постановник І.Легка), "Неоданс" (кер. Р.Горбачук ), студентського ансамблю 
"Сяйво" (кер.Р.Гриценюк) є не лише популяризаторами творчості, а й потужним осередком збереження історичної 
спадщини хореографічного мистецтва Рівненщини.  

 
 

МОДЕРНІЗМ В УКРАЇНСЬКІЙ ДРАМАТУРГІЇ КІНЦЯ ХІХ – ПОЧАТКУ ХХ СТОЛІТТЯ 
Мельничук Олена, викладач  

Рівненський державний гуманітарний університет 
Сучасне вітчизняне літературознавство засвідчує посилений інтерес до модернізму в національному 

письменстві, зокрема в драматургії. Коли йдеться про українську літературу рубежу віків і періоду до першої 
світової війни, то зазвичай оперують таким поняттям як «модернізм». «В літературознавстві та критиці інтерес до 
модернізму впродовж століття то спалахував, то згасав. Теперішній момент – черговий спалах, який можна пояснити 
не тільки тим, що в Україні це вже дозволено…, але й типовим для кінця кожного віку світовідчуттям, яке 
передбачає погляд у минулі сто років, їх оцінку, а часто й переоцінку. Так було наприкінці XVIII століття, так 
завершувався ХІХ вік, так завершується і ХХ-й. Фінал українського XX століття здається не менш болісним і 
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